

国家工业遗产第六批名单确定 沧州两处工业遗产入选

本报讯(记者刘杰 郭彬 通讯员刘佳佳)日前,国家工业遗产第六批名单确定,沧州化肥厂工业遗产群和任丘古潜山油田两处工业遗产入选。

沧州化肥厂有中国引进的最早的现代化化肥厂生产线,1977年建成投产,填补了国内尿素生产空白。企业进口的大化肥装置,成为当时沧州市的地标性建筑,高耸入云的造粒塔与管廊纵横的化肥装置构成了“工业森林”。特别是造粒塔排风管道的“塔帽”设计独特,具有较高的审美价值。经改造修复的化肥厂工业遗产展示区(沧州大化工业遗产文化区),包括工业遗产核心区、工业遗产复育街区、清池公园区,成为人们休闲娱乐的好去处,实现了工业遗产的活化再利用。今年,相关部门将厂区内保留的部分建筑、物件申报为国家工业遗产,主要包括电气仪表、机械备件库、散装仓库、建厂资料汇编、投产二十周年简史、13套引进的大型化肥装置建设资料手册、日产1000吨合成氨装置工艺流程及设备图册等档案资料等。

1975年,任丘古潜山油田以任四井的发现揭开神秘面纱,拉开了冀中平原石油大会战的序幕。自此,华北油田确立了“古潜山”等新概念新理论,建成中国最大的古潜山碳酸盐油田。近年来,华北油田加强对任丘潜山重要井站、任四井纪念馆、矿区历史建筑等实体核心理物的保护利用,把任丘古潜山油田打造成为展示石油精神和优良传统的重要窗口。

据市工信局相关负责人介绍,工业遗产承载着历史记忆和文化传承,具有较高的时代价值。下一步,他们将联合相关部门进一步挖掘工业遗产价值,弘扬工业精神,讲好新时代沧州工业故事,传播新时代沧州工业文化。

沧州市青年讲师团开展专题宣讲活动 百余场宣讲 让青年“燃起来”

本报讯(记者申萍 通讯员郭倩)“作为一名应用化工技术专业的学生,听完宣讲后,我对自己所学的专业充满信心。我将更加努力地学习,为沧州的绿色化工、生物医药等产业发展贡献力量。”日前,在沧州市青年中心,沧州市青年讲师团开展了深入学习宣传贯彻党的二十大精神三中全会精神专题宣讲,来自沧州职业技术学院的张海彬在听完老师的宣讲后表示。

为深入学习贯彻党的二十大精神,进一步引导广大青年在学思践悟中汲取奋进力量,共青团沧州市委科学谋划,精心组织,推进全市各级青年讲师团讲师深入学校、机关、企事业单位、城乡社区、“两企三新”等领域,广泛开展多样化、互动式宣讲。截至目前,全市各级青年讲师团共开展宣讲104场,覆盖2万余人。

据了解,为开展好宣讲工作,团市委对讲师团讲师进行前期培训。针对不同领域,团市委还组织市级青年讲师团到机关、企业、农村、社区等开展示范性宣讲。讲师们通过通俗易懂的语言、客观翔实的数据和生动鲜活的事例,面向不同领域青年开展多样化、互动式宣讲。在宣讲过程中,讲师们注重聚焦青年人所需所盼,用发生在青年人身边的典型案例激发青年人的奋斗热情,为进一步深化改革凝聚青年力量。

下一步,团市委将继续用好全市各级青年讲师团、团干部、青联委员等力量,认真做好全会精神学习宣传工作,让广大青年对全会精神入脑入心。



日前,盐山县卫健局联合当地医院、县疾控中心、县红十字会开展“敬老送健康”活动。向老年人宣传中医养生、常见疾病的预防、急救技巧等知识的同时,医生还为老年人义诊。赵钊摄

我市制定社会救助动态管理办法 动态核查“常态化”助力社会救助“精准化”

本报讯(记者申萍)日前,我市制定《沧州市社会救助动态管理办法》,对动态核查、常态排查、监督检查等方面作出了明确的要求,助力社会救助“精准化”。

《办法》指出,社会救助保障对象是指民政部门认定的最低生活保障对象、特困供养人员和最低生活保障边缘家庭。对已纳入保障范围的社会救助保障对象,民政部门积极采取多种方式强化管理,定期跟踪掌握救助家庭经济变化情况,形成社会救助保障对象有进有出、补助水平有升有降的动态管理机制。

《办法》提出,社会救助动态管理工作坚持部门管理与属地管理,县级民政部门与乡镇政府(街道办事处)做好本辖区内社会救助动态管理工作,促进社会救助公开、公平、公正发展。市、县两级民政部门负责社会救助动态管理的监督检查,乡镇政府(街道办事处)负责本辖区内社会救助的动态核查和常态化排查工作,村(居)民委员会协助做好相关工作。

根据社会救助动态管理要求,针对困难群众家庭经济状况,市、县两级民政部门可确定核查部门和必要核查项目,定期进行核查比对。必要核查部门及必要核查项目根据工作需要,一般以年度为单位进行调整;其他部门及核查项目可根据工作需要,调整纳入必要核查部门和必要核查项目。集中核查时间原则上一年两次,一般在第二季度、第四季度分别开展一次。

乡镇政府(街道办事处)应当建立完善常态化排查工作制度,原则上每半年要对所辖村、社区开展一次起底排查。排查时间、排查方式可由县级民政部门具体明确。村(社区)要充分发挥村(居)“两委”、驻村干部和网格员作用,主动发现困难群众,在监察联络员和村(居)务监察委员的监督下,本着公平公正的原则,及时将未纳入保障范围的困难群众和不再符合条件的社会救助对象,按要求

上报乡镇政府(街道办事处)。乡镇政府(街道办事处)依据村(社区)上报的困难群众信息,全面开展线上线下核查,及时将符合条件的困难群众纳入保障范围,同时对不再符合条件的社会救助对象及时清退。

市、县两级民政部门将定期开展社会救助监督检查,原则上市级每年、县级每半年开展一次,遇有特殊情况可及时开展。在监督检查中发现的不作为、慢作为、乱作为等问题线索,视情节移交纪检监察机关,对相关人员依法依规处理。县级民政部门应当公开社会救助服务热线,受理咨询、举报和投诉,接受社会和群众监督。

据媒体报道,近年来,一些商家宣称一些源于自然、草本萃取、无副作用,能促使头发“白转黑”的产品,在各大电商平台甚至实体店涌现,十分畅销。而据专家介绍,其实这些产品并没有广告说得那么好,里面的有效成分恰恰是众多消费者希望避免使用的化学成分。

长出白头发是很正常的现象,有些人看得很开,认为白发长就长了,不用过多干涉。但是也有人不想顶着一头白发生活,尝试各种方法留住黑发,甚至希望能让白发返黑。一些不良商家夸大产品效果,用虚假宣传吸引这些受白发困扰的人群。有的先让客户自拍头发照片用于“毛囊检测”,然后用假的检测报告,虚构客户的严重健康问题,进而推荐昂贵的产品套餐。还宣称其产品采用了珍贵中草药成分,能实现“18天告别白发,自然转黑”“100%白发变黑”。这样的宣传迎合了消费者心理,从而让产品卖出高价。实际上这些产品只是含有化学成分的染发剂,用得多了还会损害消费者身体健康。专家指出,短期内促使白发自然变黑的产品,从科学角度来看,是不存在的。白发的形成与人体内的黑色素生成机制有关,这一机制的逆转并非易事。对此,相关部门应加强对“白发转黑”产品市场的监管,严厉打击虚假宣传,保护消费者合法权益。

消费者应提高警惕,避免掉入虚假宣传的陷阱,在追求美丽的同时,应重视产品安全性。此外,我们也应该理性对待白发,虽然目前白发无法通过治疗变成黑发,但我们可以保持心情愉快、坚持运动等健康的生活方式让白发来得晚一些。当身体越来越健康,“美丽”自然不会和你远离。

头生白发 莫要“乱投医”

刘杰



黄骅港综合港区液体化工码头钢栈桥施工项目正在加快建设。据了解,该项目位于黄骅港综合港区二港池,将建设1个5万吨级液化烃泊位和1个2万吨级液体化工泊位及后方配套库区,码头设计年吞吐量427万吨,泊位设计年通过能力470万吨,陆域面积39.4万平方米。马玲 付秀智 孙晓卉 摄

任丘市油建路街道办事处 “油管家”激发社区共治新活力

本报讯(记者孙晓卉 通讯员许紫祎 刘小源)日前,任丘市油建路街道办事处建三社区的社区“能人”杨兴军带着工具来到社区。就在刚才,他接到社区党支部书记王学的电话,称篮球场上的灯不亮了。杨兴军是一名电工,维修电路很在行。经过检查,杨兴军发现是线路故障,修理后,篮球场上的灯很快就亮了起来。

杨兴军不仅是社区“能人”,还是社区“油管家”议事厅中的一员。据王学介绍,社区通过把党员志愿者、社区“能人”和热心居民吸纳进“油管家”议事厅,以入户走访、组织座谈、集中讨论评议等方式,将收集上来的合理化意见建议,集中报到社区。根据轻重缓急,社区能解决的马上解决;不能解决的,则通过“油

管家”议事厅组织相关人员进行商议解决。此外每个季度社区还会组织大伙儿聚在一起,积极探索社区管理和开展服务的“好点子”。“自从有了这个平台,不仅提高了社区的管理效率,也拉近了社区和群众、群众和群众之间的感情。就拿篮球场灯不亮这个事儿来说,从我们接到居民反映,到灯亮起来,前后也就半个小时,反映问题的居民直夸我们的办事效率高。”王学说。

据了解,在任丘市油建路街道办事处,受益的不止建三社区的群众。据街道党工委相关负责人介绍,辖区共有4个小区,均为老旧小区,社区治理难度较大。为破解这一难题,今年6月,油建路街道办事处在4个社区打造了“油管家”议事厅,及时解决居民所想所

忧的问题。如今,4个社区通过“油管家”议事厅这个平台,均组建起以社区党支部为核心,物业公司、驻社区单位、党员代表、居民代表等为主体的“油管家”党建联盟,先后吸纳百余名党员志愿者、社区“能人”等加入。截至目前,通过“油管家”议事厅,4个社区共组织爱心助老志愿服务5次,安全知识宣讲30余次,化解邻里纠纷16起,开展各类活动累计服务群众800余人次。



河北绿谷时代科技发展有限公司
年产60万吨硫铁矿资源综合利用制酸项目
环境影响评价第二次公示

建设单位:河北绿谷时代科技发展有限公司
联系人:张工
联系电话:19503112968
邮箱:979173952@qq.com
一、征求意见稿全文链接
链接:https://pan.baidu.com/s/1Rkyhr3eMolGDr13GhBPHLg
提取码:s88q
查阅纸质报告书请到河北绿谷时代科技发展有限公司张工处查阅。

二、征求意见的公众范围
厂区5公里范围内的公民、法人和其他组织。

三、公众意见表的网络链接
公众意见表可至如下网址附件1下载:http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk/201810/20181024_665329.html

四、公众提出意见的方式和途径
公众意见表填写完成后,可通过传真、信函、电子邮件等形式将公众意见反馈给建设单位。提交意见时,应当提供有效的联系方式。

五、公众提出意见的起止时间
2024年10月8日-2024年10月18日

河北绿谷时代科技发展有限公司
2024年10月8日

在线办理
公告 声明 通知
广告 拍卖 挂失

电话:3061515

在线支付
来电上门

微信:17717792898
地址:沧州市新华路报业大厦一楼

广告在线

传承中华好风尚
从小培养

公益广告

中宣部宣教局 中国文明网